

Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Marți, 6 iunie 1978, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a examinat proiectul de Decret al Consiliului de Stat cu privire la calcularea, elaborarea și controlul utilizării fondului de retribuire a muncii în industrie. Comitetul Politic Executiv a indicat măsuri de îmbunătățire a proiectului în conformitate cu Hotărârea Plenarei C.C. al P.C.R. din 22-23 martie a.c., care a stabilit introducerea ca indicator de bază al activității întreprinderilor valoarea producției nete, precum și trecerea la calcularea și elaborarea fondurilor de retribuire în industrie în funcție de îndeplinirea planului la acest indicator.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a luat în discuție și a aprobat propunerile de modificare a Legii nr. 37 din 1975 privind sistematizarea, proiectarea și realizarea arterelor de circulație în localitățile urbane și rurale. Modificările aprobate vor asigura condiții mai bune de desfășurare a traficului rutier în continuă creștere.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut apoi unele probleme privind repartizarea în producție a absolvenților institutelor de învățământ superior - cursuri la zi - promoția 1978. Măsurile adoptate de Comitetul Politic Executiv au în vedere asigurarea necesarului de

specialiști pentru toate unitățile de producție și pentru celelalte domenii de activitate, în concordanță cu obiectivele dezvoltării economice și sociale a țării. În acest cadru, o atenție deosebită va fi acordată satisfacerii cu prioritate a cerințelor de cadre ale ramurilor de vîrf, cercetării științifice, ale județelor și zonelor deficitare, printr-o utilizare cât mai judicioasă a cadrelor existente, cât și a tinerilor specialiști din promoția acestui an.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a prezentat o informare despre vizita oficială de prietenie pe care a efectuat-o împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, în fruntea unei delegații de partid și de stat, în Republica Populară Chineză, Republica Populară Democrată Coreeană, Republica Socialistă Vietnam, Republica Democrată Populară Laos și Kampuchea Democrată, precum și cu privire la convorbirile avute cu șahinșahul Iranului, Mohammad Reza Pahlavi Aryamehr și primul ministru al Indiei, Morarji Desai.

În legătură cu această vizită, Comitetul Politic Executiv a adoptat o hotărâre care se da publicității.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a soluționat probleme ale activității curente de partid și de stat.

Ritmicitatea producției se hotărăște în abataje

La intrarea în sala de apel a minei Dilja atrage atenția un afiș cu litere de-o șchioapă: „Minerii din brigada condusă de Gheorghe Ghicioiu de la sectorul III au extras 280 tone de cărbune peste planul la zi”. Rezultatul acesta, demn de laudă nu este însă întâmplător. Frontaliștii din brigada lui Ghicioiu au adus în mod constant, de la începutul acestui an, o însemnată contribuție la depășirea cu peste 3 200 de tone de cărbune a planului anual la zi al sectorului. Mergînd pe firul acestui succes în cadrul sectorului III am descoperit un fapt deosebit. Ritmicitatea producției, realizarea preliminarului zilnic, se datorează nu numai obnegației și hărniciei de care dau dovadă minerii pe toate cele patru schimburi, ci și unei organizări mai bune a producției și a muncii, a aprovizionării locurilor de muncă și aplicării cu consecvență a principiului autogospodării muncitorești.

Șefii de schimb Laurențiu Burlui, Gheorghe David, Neagu Iordache și Gheorghe Ghicioiu, din abatajul frontal nr. 7, nu duc niciodată lipsă de materiale, deoarece și le transportă singuri, cu cărucioarele, de la rampa puțului pînă în apropierea locului de muncă.

V. STRĂUȚ

● (Continuare în pag. a 3-a)

Alegerile - un eveniment important în viața sindicatelor

În perioada iunie - august 1978 se desfășoară alegerea organelor sindicale din întreprinderi și instituții. Eveniment important în viața sindicatelor, alegerile trebuie să prilejuiască îmbunătățirea întregii activități a organelor și organizațiilor sindicale, mobilizarea mai plină a acestora la îndeplinirea hotărîrilor adoptate de Congresul al XI-lea al P.C.R., de Conferința Națională a partidului, precum și a măsurilor de mare însemnătate stabilite de plenara C.C. al P.C.R. din 22-23 martie a.c., a căror aplicare va da noi impulsuri procesului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră.

În perioada iunie - august 1978 se desfășoară alegerea organelor sindicale din instituții. Eveniment important în viața sindicatelor, alegerile trebuie să prilejuiască îmbunătățirea întregii activități a organelor și organizațiilor sindicale, mobilizarea mai plină a acestora la îndeplinirea hotărîrilor adoptate de Congresul al XI-lea al P.C.R., de Conferința Națională a partidului, precum și a măsurilor de mare însemnătate stabilite de plenara C.C. al P.C.R. din 22-23 martie a.c., a căror aplicare va da noi impulsuri procesului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră.

Marcu BOANTA,
președintele Consiliului
municipal al sindicatelor

● (Continuare în pag. a 2-a)

„Nedeia vulcăneană” Activități dedicate tineretului

Ieri, în cadrul săptămînii educației politice și culturii socialiste „Nedeia vulcăneană”, acțiunile au avut un caracter predominant tineresc. La clubul sindicatelor, în întreprinderi și unități de învățămînt, au fost deschise expoziții de artă plastică, metaloplastie, filatelie și fotografii, realizate de elevi și artiști amatori din Vulcan. Dintre aceste manifestări se remarcă - alături de participare, din toată țara, prin selecție și valoare artistică - expoziția de grafică mică (ex libris), tehnică plastică al cărei exponent este artistul plastic amator Dafinel Duinea, cunoscut pentru activitatea lui în Valea Jiului și în țară.

Tot în sala clubului din Vulcan s-a desfășurat, sub genericul eminescian „La trecut-ți mare, mare viitor”, o frumoasă întîlnire a tineretului cu poeziile amatori din Va-

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXIV, NR. 8012 | Miercuri, 7 iunie 1978 | 4 pag. - 30 bani

Vizita în țara noastră a generalului locotenent Olusegun Obasanjo, șeful guvernului militar al Republicii Federale Nigeria Continuarea convorbirilor oficiale

La Palatul Republicii au continuat, marți, 6 iunie, convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și șeful guvernului militar federal, comandant suprem al forțelor armate ale Republicii Federale Nigeria, generalul locotenent Olusegun Obasanjo.

La convorbiri au participat persoane oficiale române și nigeriene.

În timpul celei de-a doua runde de convorbiri, președintele Nicolae Ceaușescu

și generalul locotenent Olusegun Obasanjo au examinat noi căi și modalitățile concrete de extindere a cooperării economice, de amplificare a colaborării în domeniile tehnicii, al învățămîntului și în alte domenii de activitate, în folosul și spre binele ambelor popoare, al progresului și prosperității lor, al cauzei păcii, înțelegerii și concilierii rodnice între națiuni.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul

Nicolae Ceaușescu, și șeful guvernului militar federal, comandant suprem al forțelor armate ale Republicii Federale Nigeria, generalul locotenent Olusegun Obasanjo, au continuat, marți după-amiază, la Snagov, convorbirile oficiale.

În aceeași atmosferă de prietenie și cordialitate, de înțelegere și stimă, a fost reluat schimbul de vederi în probleme principale ale actualității politice internaționale. Cei doi șefi de stat au scos în evidență mutațiile profunde care au loc pe plan mondial, în favoarea forțelor progresiste, antiimperialiste și anticolonialiste, ca rezultat al manifestării hotărâte a voinței popoarelor de a deveni stăpîni pe propriile destine, de a se dezvolta de sine stătător, pe calea progresului economic și social.

În mod firesc, problemele specifice zonelor geografice

● (Continuare în pag. a 4-a)

Astăzi, transmisiile directe la radio și televiziune

- În jurul orei 10,00 semnarea documentelor oficiale româno-nigeriene;
- În jurul orei 11,15 - ceremonia plecării șefului guvernului militar federal, comandant suprem al forțelor armate ale Republicii Federale Nigeria, general locotenent Olusegun Obasanjo, care, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat o vizită oficială în țara noastră.



„Nedeia vulcăneană”. Montajul literar muzical „Acesta-i locul nostru pe pămînt”.



Preparația Coroestii. Șeful de echipă Gheorghe Necșoiu, urmărește la tabloul de comandă încărcarea unui lot de vagoane cu cărbune destinat termocentralei Mintia.

Foto: St. NEMECSEK

Între stații

Stau mut lingă unul dintre cei mai buni șoferi de autobuz din Valea noastră. Un bărbat frumos, în tinerețea-i nu prea îndepărtată multe fete l-ar fi vrut print al inimii lor. Casetofonul răspindește o melodie languroasă, în vreme ce autobuzul demarează din penultima stație a Aeroportului. L-aș întreba cite-n lună, fiindcă nu l-am văzut de mult, știu însă că nu e voie să-l țin de vorbă, așa mă îndeamnă o inscripție de deasupra capului meu... Deodată, un om îi face semne disperate, să-l ia și pe el dintre sta-

Inscripții

ții. Mă uit curios spre șofer, ridică din umeri a neputință, apoi subit prinde chef de vorbă.

- Știe doar că nu e voie să opresc între stații. Și apoi nici nu-l cunosc. Baremi să știu și eu pentru cine risc. Pentru un prieten, chiar dacă mă prinde miliția, dau și 200 de lei. E vorba de prieten doar! Nu-i așa?

Hotărît, n-am chet de vorbă, în această duminică, de vreme ce mă pomenesc mormînd „așa o fi”, cînd i-aș putea vorbi zile întregi despre ce înseamnă prietenia adevărată. (Sever NOIAN)

P.S. Șoferii de la E.T.C. își cunosc bine datoria. La întoarcere, un alt conducător auto s-a făcut că n-aude rugămînta unor bătrîne, care-i ceruseră să oprească în fața spitalului nou. Avea dreptate, acolo nu este încă stație.

Oă informăm

IN SALA BIBLIOTECII Casei de cultură din Petrosani a fost organizat, ieri, cu tineri din oraș, dialogul tematic „România pe meridianele lumii”. Însoțită de proiecții de diapozitive, acțiunea a evidențiat aspecte din politica externă a partidului și țării noastre. (T.S.)

EXPOZIȚIE. Comisia de femei din cadrul I.M. Paroșeni (președintă Ana Nelega) a amenajat o expoziție cu lucruri de mînă executate de muncitorii

din cadrul minei. Este o inițiativă ce merită să fie îmbrățișată și de celelalte comisii de femei din Valea Jiului. (C.D.)

SPITALUL orașenesc Lupeni a realizat, în ziua de 2 iunie a.c., o amplă acțiune în cadrul sarcinilor planificate de donare onorifică de sînge. S-au făcut recoltări de la un număr de 40 de donatori - medici, cadre medii și auxiliare, alți lucrători din cadrul spitalului. (T.T.)

oă informăm

Vizita în țara noastră a generalului locotenent Olusegun Obasanjo, șeful guvernului militar al Republicii Federale Nigeria

■ (Urmare din pag. 1)

în care sunt situate cele două țări au constituit teme prioritare ale convorbirilor în probleme ale vieții internaționale.

În acest cadru, s-a dat o deosebită apreciere contribuțiilor țărilor africane în lupta pentru instaurarea unor relații noi, democratice, între state, bazate pe deplină egalitate și echitate, pentru continuarea și adâncirea procesului transformărilor revoluționare, naționale și sociale, din lumea contemporană.

În același timp, s-a relevat că în Africa persistă probleme complexe, nerezolvate, create de îndelungata dominație colonială, inclusiv probleme teritoriale, care au fost speculate pentru a opune unele țări africane altora, pentru a agrava stările de tensiune până la izbucnirea unor confruntări militare. În cursul convorbirilor s-a apreciat că interesele vitale ale țărilor africane, dezvoltarea lor independentă cer să se facă totul pentru soluționarea problemelor existente între țări africane pe calea tratativelor dintre ele sau în cadrul

O.U.A., care să excludă orice intervenție din afară. Președintele Nicolae Ceaușescu și generalul locotenent Olusegun Obasanjo au subliniat că România și Nigeria sprijină activ întărirea unității și solidarității dintre țările africane în lupta lor pentru consolidarea independenței naționale și pentru concentrarea tuturor eforturilor, pe plan național și regional, în scopul dezvoltării lor economice și sociale, al zădărniciilor politicii imperialiste, colonialiste și neocoloniale, pentru a asigura popoarelor africane o viață liberă și demnă, la adăpost de presiuni și imixțiuni din afară, în deplină conformitate cu năzuințele lor legitime.

Totodată, s-a arătat că România și Nigeria sprijină lupta pentru lichidarea dominației coloniale din Rhodesia și Namibia, pentru libertatea populației majoritare din Africa de sud, împotriva politicii rasiste și de apartheid, pentru cucerirea dreptului la dezvoltarea independentă a acestor popoare.

În cadrul convorbirilor, a fost examinată, de aseme-

nea, evoluția situației politice pe continentul european, subliniindu-se necesitatea intensificării eforturilor pentru realizarea unei securități trainice în Europa și în primul rând pentru trecerea la măsuri concrete în domeniul dezangajării militare ceea ce corespunde intereselor popoarelor europene, păcii, colaborării și înțelegerii între toate națiunile.

Și în alte importante probleme internaționale s-a manifestat o largă convergență de vederi, reafirmându-se voința României și Nigeriei de a contribui, prin eforturi și acțiuni comune, la instaurarea unor relații democratice între state, la lichidarea fenomenului subdezvoltării și instaurarea unei noi ordini economice mondiale, la înfăptuirea dezarmării și, în primul rând, a dezarmării nucleare.

După convorbiri, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a reținut la dîneu pe șeful guvernului militar federal, comandantul suprem al forțelor armate ale Republicii Federale Nigeria, general-locotenent Olusegun Obasanjo.

La I. M. G. București

După încheierea primei runde a convorbirilor oficiale la nivel înalt româno-nigeriene, general-locotenent Olusegun Obasanjo, șeful guvernului militar federal, comandant suprem al forțelor armate ale Republicii Federale Nigeria, a făcut o vizită la Întreprinderea de mașini grele din Capitală.

În această vizită, șeful statului nigerian a fost însoțit de persoane oficiale române, precum și de persoane oficiale din anturajul șefului statului nigerian.

La sosire, șeful statului

nigerian a fost salutat de primarul sectorului 2 al Capitalei care i-a adresat un călduros bun venit în numele muncitorilor acestei mari unități industriale.

Oaspeților le-a fost prezentată, apoi, prin intermediul unei machete, evoluția acestei importante întreprinderi bucureștene, care produce o gamă largă de utilaje energetice și tehnologice de mare complexitate, cu performanțe la nivelul științei și tehnicii celei mai înaintate.

Au fost vizitate secția de mecanică și fabrica de turbogreutate. Șeful statului

nigerian a dat o înaltă apreciere potențialului industriei noastre constructoare de mașini, calității și randamentului agregatelor tehnologice prezentate.

În încheierea vizitei, general-locotenent Olusegun Obasanjo a semnat în cartea de onoare și a adresat felicitări colectivului pentru succesele obținute. De la întreprinderea de mașini grele, general-locotenent Olusegun Obasanjo, împreună cu persoanele care îl însoțesc a plecat, la bordul unui elicopter special, într-o scurtă vizită în județul Argeș.

Depunerea unei coroane de flori

În cursul dimineții de marți generalul locotenent Olusegun Obasanjo, șeful guvernului militar federal, coman-

dant suprem al forțelor armate ale Republicii Federale Nigeria, aflat în vizită oficială în țara noastră, a depus

o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

Întâlniri de lucru româno-nigeriene

Marți dimineața, Cornel Burtică, viceprim-ministru, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale a avut o întâlnire de

lucru cu persoanele oficiale nigeriene.

Cu acest prilej au fost examinate aspecte ale colaborării și cooperării economice româno-nigeriene și s-au sta-

bilizat măsuri pentru transpunerea în viață a înțelegerilor convenite între președintele Nicolae Ceaușescu și șeful statului nigerian, general-locotenent Olusegun Obasanjo.

În vizită la Pitești

În cursul după-amiezii de marți, generalul-locotenent Olusegun Obasanjo, șeful guvernului militar federal, comandant suprem al forțelor armate ale Republicii Federale Nigeria, a fost oaspetele colectivelor de muncitori, ingineri și tehnicieni ale Combinatului de prelucrare a lemnului și Combinatului petrochimic din Pitești.

Înaltul oaspete a sosit la Pitești cu un elicopter special care a aterizat pe stațiunea „1 Mai”. În întâmpinarea au venit numeroși locuitori ai orașului, care au făcut generalului locotenent Olusegun Obasanjo, o primire prietenească.

Președintele Comitetului Executiv al Consiliului Popular județean a adresat șe-

fului statului nigerian, celorlalți oaspeți un călduros bun venit pe aceste străvechi meleaguri românești.

Generalul locotenent Olusegun Obasanjo este invitat la un dejun, oferit în onoarea sa, de Comitetul Executiv al Consiliului popular județean Argeș. La dejun au participat persoane oficiale nigeriene și române care îl însoțesc pe șeful statului nigerian.

În timpul dejunului, care s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, președintele Comitetului Executiv al Consiliului popular județean Argeș și șeful statului nigerian au rostit toasturi.

După dejun, șeful statului nigerian, generalul locotenent Olusegun Obasanjo, însoțit de persoane o-



O.N.U. Sesiunea specială a Adunării Generale consacrată dezarmării

NAȚIUNILE UNITE 6 (A-grepre). — Sesiunea specială a Adunării Generale a O.N.U. asupra dezarmării continuă seria intervențiilor pronunțate în cadrul dezbaterilor generale.

Președintele Senegalului, Leopold Sedar Senghor, a arătat că popoarele lumii speră că la sesiunea specială se vor întreprinde toate eforturile pentru instaurarea păcii între națiuni printr-o dezarmare generală, progresivă și controlată, sumele colosale afectate pînă acum înarmărilor urmînd să fie destinate procesului dezvoltării. El a propus crearea de zone denuclearizate în anumite părți ale lumii, între care și Africa, înființarea unui organism specializat al O.N.U. însărcinat cu controlul stocurilor și al producției de arme de toate tipurile și instituirea unei taxe asupra bugetelor de înarmare ale statelor, su-

mele ce vor rezulta urmînd să fie îndreptate integral spre ajutorul de dezvoltare.

Problema dezarmării — a remarcat premierul Greciei, Constantin Karamanlis, — este strîns legată de două probleme majore care confruntă omenirea: salvaguardarea păcii și lupta împotriva sărăciei. El s-a pronunțat pentru reducerea, cu prioritate, a cursei înarmărilor, atât nucleare cît și convenționale, adoptarea de măsuri specifice și eficiente pentru înfăptuirea, pe etape, a obiectivelor finale al dezarmării și sporirea rolului O.N.U. în eforturile de găsire a soluțiilor și de creare a cadrului în care comunitatea internațională să dezbată, să negocieze și să adopte hotărîri privind dezarmarea.

Sudanul — a declarat șeful delegației acestei țări, — se pronunță cu fermitate pentru dizolvarea blocurilor militare, pentru desti-

ințarea bazelor militare de pe teritorii străine și retragerea trupelor de pe teritoriile altor state, pentru crearea de zone ale păcii, fără arme nucleare.

Reprezentantul R.D.P. a Yemenului a arătat că țara sa sprijină toate negocierile care se desfășoară în prezent și subscrie la toți pașii concreți care sînt îndreptați spre dezarmarea nucleară. El s-a pronunțat pentru crearea unei zone a păcii, fără arme nucleare, în regiunea Oceanului Indian și pentru lichidarea bazelor străine amplasate în aceasă zonă.

Șeful delegației Republicii Mali a subliniat necesitatea ca O.N.U., ca organ deliberativ în acest domeniu, trebuie să fie informată în legătură cu toate negocierile bilaterale și multilaterale care se desfășoară în problema dezarmării în afara Națiunilor Unite.

Campionatul mondial de fotbal

Italia — Ungaria 3-1 **3 goluri, 3 bare...**

Specialiștii avizați sau... trimiși dinadins în Argentina au brodat povești sinistra

despre oplatizarea spectacolului fotbalistic, fals prohodit, pe motivul penuriei de vedete. Indrăgostiți, poate, de floricelele de stil, dar miopi la restructurările din gazon, nu realizează noile valențe ale jocului cu balonul rotund. Da, a dispărut ideea „betonului”, înșiși italienii o refuză, servanții pot fi în același minut și vedete, deci unsprezece inși aleargă — și aleargă, nu glumă —, luptă pentru fiecare balon, cu îndrjire chiar (Gentile și Graziani își dezic numele în dreptunghiul verde), dar nu pentru a-l aduce ofrandă unui singur „divinizat”, care să „parafeze” eforturile lor. În acest sens „Squadra azzura” a oferit, ieri seară, o lecție deschisă în fața milioanele de telespectatori de pe tot globul.

Rossi, Bettega și Causio nu „fac” cit Pele, dar împreună realizează mai mult decît el, fiindcă simt în spate răsuflarea „trăpașilor” Antog-

noni și Benetti, cărora le desfac culoare favorabile pentru acțiunile decisive.

Ediția argentiniană a Mondialului de fotbal a redescoperit, prin suedezi, italieni, dar mai ales prin peruani — și formațiile invinse nu fac excepție — virtuțile și utul ui de la distanță. În careul advers nu se mai caută căzătura spectaculoasă, fiindcă arbitrii au devenit insensibili la simulări, nu se mai dribleadă ori pătrunderă solitară, ori șutul pe spațiul dintre buturi. Astfel, ieri seară, italienii au punctat de 3 ori prin Rossi, Bettega și Benetti, dar au mai avut 3 bare, în vreme ce formația maghiară, deși a ratat ocazii rarissime, a înscris doar prin A. Toth, din penalty.

În acest fel, Italia se pregătește deja pentru grupa finală, întîlnirea cu Argentina, avînd doar darul de a „regiza” adversarii după placul lor. Victoria italienilor, ca și evoluția precedentă a naționalei Perului, dovedește că se gîndește mai

repede în teren, în vreme ce tînde să dispare diferențierea clară dintre titulari și rezerve. Spectacolul în sine nu mai are prea multe „numere”, unii l-ar considera chiar stereotip — atacuri, și iar atacuri, reluate parcă la „replay” — dar culoarea jocului e dată de goluri — cel al lui Benetti pufînd figura oricînd într-o posibilă antologie a peliculei despre fotbal.

Învăjămintele trase din maratonul fotbalistic de pe continentul sud-american sînt valabile nu numai pentru formațiile naționale care au pierdut șansa de a se alinia la întrecerile acestei ediții, roadele lor pot fi și trebuie culese și la nivelul formațiilor din toate esaloanele fotbalului românesc.

★ RECITAL LA CORDOBA.

Formația R. F. Germania a surclasat Mexicul: 6-0 (2-0) Au înscris Dieter Mûler, Hans Mûler, Rummenigge (2) și Flohe (2). Eveniment rar, un șut expediat de Fischer a lovit de două ori buturile.

Ion VULPE

Institutul de mine Petroșani

ORGANIZEAZĂ CONCURS

pentru ocuparea următoarelor posturi:
— 1 tehnician (cu profesia de bază electrician)

— 1 tehnician electromecanic

Concursul va avea loc în data de 16 iunie 1978, ora 9, la sediul institutului.

De asemenea, încadrează de urgență:

— 2 timplari

— 1 lăcătuș mecanic

Condițiile de participare la concurs, de încadrare și retribuție sînt cele conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Cererile de înscriere la concurs și de încadrare se pot depune zilnic la Biroul plan-retribuție, personal, unde se pot obține și relații suplimentare. Telefon 42580-42581, interior 151.

Mica publicitate

INSTITUTUL DE MINE PETROȘANI

anunț

În ziua de 17 iunie 1978, ora 11, în Aula I.M.P. va avea loc susținerea publică a tezei de doctorat cu titlul

„COMANDA OPTIMALĂ A EXCAVATOARELOR CU ROATA CU CUPE”

elaborată de ing. STOICHIȚIU ANGHEL

Conducător științific prof. dr. ing. DEGERATU PROFIR

Lucrarea de doctorat poate fi consultată la biblioteca institutului. (320).

VIND motocicletă MZ 250 cmc și I.J. cu ataj. Strada Bazinului nr. 1, Vulcan. (317)

VIND convenabil sufragerie tip „Bilea”. Informații telefon 41565. (318)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Turcu Gheorghina eliberată de I.J.C.L. Deva. Se declară nulă. (319)